

//我们可以躲闪一头大象，却躲不开一只苍蝇。



更多

## //口号党

中关村IT小子想演宝玉，众评审问他：“请问你心中的黛玉是怎样的？”IT小子答曰：“我心中的待遇啊，月薪七八千，有房补，有假期，不要太累……”众评审满脸黑线：“大锅，我们问的是林黛玉（零待遇）。”

——笑话一则

在超市发现有卖小时候玩的玻璃球，可惜很难找到能弹蛋儿的土地，和傻到能豁出去老脸陪我一起蹲着玩的朋友。要知道，这可是童年版的高尔夫啊！

——网友79Ting

新时期四大傻：情侣装、影楼照、上娱乐节目、T恤领子立起来。

——季业微博

我妹妹拿了一包锅巴在院子里吃得津津有味，我弟弟在旁边眼巴巴地看着，想吃又不好意思说，就问妹妹：“让我尝尝脆不脆。”我妹妹拿了一片放嘴里，说：“你听听。”

——语出陈晓卿

搞C的看不起搞C++的，搞C++的看不起搞java的，搞java的看不起搞.net的，搞.net的看不起搞js的，搞js的看不起搞html的，搞html的看不起美工。最后美工周末去泡mm的时候，一群人在那里凄惨地加班。

——网友nisky80

不知从哪天起，短缺过去了。这是一个“过多”的时代。过多资讯（网络），过多声音（电话），过多应酬（饭局），过多娱乐（电视与卡拉OK），过多交际（会议）。

——路金波微博

朋友生日，我带小儿子参加。酒饭过后大家去卡拉OK，小儿子自告奋勇的要为主角唱歌。掌声四起。“我为叔叔演唱一首《折寿》！”众哗然。我回头看屏幕：祈祷。

——网传段子

爱情就是我得了一点小胃病，你坐了60分钟地铁，240分钟飞机，30分钟出租车，爬到24楼，来给我熬了一锅小米粥。

——作业本微博

楼主：我新买了一处庄园，有多大说出来吓死你——我开车绕一圈足足用了两个半小时！

回复：嗯，以前我也有这么一辆破车。

——论坛回帖

这个世界上，有一种人类起床时会伸无数个懒腰仍然想赖床，学业结束前也会有严重的“起床气”。

——网友hellen《可不可以不上班》

我女儿在网上说：“我学会打麻将，我感觉好老。”我给她的留言：“我学会玩植物大战僵尸，我感觉好年轻。”

——语出李开复

天气太热啦！昨天买了筐鸡蛋，到家变小鸡了！买了个凉席，一睡变成电热毯了！汽车不用点火自己着了！桌子太烫，麻将刚码好，居然糊了！

——网友总结天热的段子



## //红人榜

## 蓝牙姐姐：粉丝十万的富二代校花？

从默默无闻到成为网络红人，有时只需要一个晚上的时间。7月22日，网络上突然爆红的“蓝牙姐姐”就是这样的幸运儿，这位富二代接班人在接受一家媒体采访时自称是公安大学校花，粉丝十万。顿时引来网友一片喧哗，大家纷纷质疑这又是一场华丽丽的炒作，并调侃道：“姐姐，你红得太逼真。”

姐姐说：  
我是校花，我是富二代

7月22日，一位新的网络红人诞生了，她就是“蓝牙姐姐”。之所以能一夜爆红，因为她几乎具备所有成为网络红人的条件：富二代、校花、性感、时尚。最先发现蓝牙姐姐的是北京一家媒体，他们在采访300多位富二代的时候，注意到了这个气质特别的女孩，并为她冠以最时尚富二代的头衔。在采访过程中，蓝牙姐姐也始终应对从容，丝毫不避讳在摄像机前展示自己的魅力：“我是公安大学的校花，我在公安大学的粉丝有十万吧。”这是蓝牙姐姐面对镜头说的第一句话，随后她又介绍说：“上网可以搜索到蓝牙姐姐，百度一下，可以看到我的相关信息和照片。”

更玄乎的还在后头，据该媒体称，“蓝牙姐姐”家中经营的是影视投资行业，是个名副其实的“富二代”。每天都要换一身行头，从小就喜欢设计，接受采访时的着装打扮大多都是自己设计的：“我的鞋子和手包是在意大利买的或者

是法国的，其他的都是我自己设计完了才做的。”也正因为这样，该媒体给蓝牙姐姐的评语是：“时尚敏感度高，舍得花钱。”

网友爆料：  
其实她是主持人

这段采访播出后，互联网上就刮起了一阵“蓝牙姐姐”风，不仅网友们议论纷纷，连某蓝牙耳机的品牌广告语也迅速换成了：“想得上蓝牙姐姐吗？”

不过，在百度搜索蓝牙姐姐，却并不像她在接受采访时说的那样有相关信息和照片，只有一位名为“超级大师兄”的网友写的一篇文章，介绍了自己眼中的“蓝牙姐姐”。这位“超级大师兄”在文章中说蓝牙姐姐是2001年进入公安大学学习的，虽然名牌加身，穿着扎眼，但是人很亲切。目前，她在某电视台担任主持人工作，“其实，蓝牙姐姐不想太出名，直到现在，她的大名也只局限在校园内”。但是，令人疑惑的是，在互联网上，几乎所有转载了这段“超级大师兄”介绍的帖子都是在22日之后发出的，并且一天以后，蓝牙姐姐也在自己的博客



里，更新博文，称自己具有亲和力，且因为着装特别被看成是异类。

揭秘真相：  
炒作痕迹太明显

虽然最近在网络上到处都是“蓝牙姐姐火了，火了”这样的标语，但是蓝牙姐姐究竟是谁，为什么要叫“蓝牙”，却没人说得清。仿佛一夜之间，网络上就冒出了很多蓝牙姐姐的灌水帖，于是她就真的火了。对于这个来路不明的富二代，网友们也表现出怀疑态度，认为这又是一场炒作。网友“chen520”就感叹说：“蓝牙姐姐也就长得一般般吧，这也是校花？难道公安大学真是没人了？”而网友“哈罗大侠”则认为ID“超级大师兄”是个马甲：“那段大师兄的眼中的蓝牙，也许是精分出来的，哪有这么吹捧一个人的，太假了。”

记者在搜索“蓝牙姐姐”资料的时候也发现，在7月22日之前网络上几乎找不到蓝牙姐姐的痕迹，而所谓蓝牙姐姐的博客竟也是7月22日注册的，不禁让人高度怀疑这又是一场炒作。正如网友们说的：“姐姐，你红得太逼真。”

见习记者 顾然

## 站读帝：书店站着读完33万字小说

“这哥们太狠了，绝对是站读帝啊！”如果有人在面包店，站着把面包吃完后拒绝付钱，肯定会遇到麻烦，但那些在书店看完书不付钱的读者，却被网友戏称为“站读帝”。

## 站着读完33万字

7月22日晚上6点51分，一名叫“望不到爱情”的网友在新浪微博上写道：“哈，看了一下午，总算在新华书店把《藏地密码8》看完了，脚都站痛了，结果还是没有写完啊，又要等待了……”谁也没想到，这番感叹会一发不可收拾，随后引起了众多网友的激烈讨论。

《藏地密码》是一部关于西藏的百科全书式小说，自2008年推出后，迅速走红，成为令人瞩目的超级畅销书。上个月，该书刚刚推出了第8部，再次引发众多西藏迷的追捧。

“望不到爱情”在书店站着读完多达33万字《藏地密码8》的微博发出后，不断有网友转发、评论这条微博，有网友惊呼：“写书的作家看了，肯定吐血而亡，出版社看了，绝对泪流满面！”“这哥们太狠太有毅力了，绝对是站读帝啊！”

网络名人老榕也转发了这条微博，他的评论则明显带了几分火药味：“都这样，以后写书的喝西北风啊。强烈要求以后书店计时收费！”还有人跟帖出谋划策，建议《藏地密码》的出品方读客图书搞个《藏地密码》“站读帝”大赛，书店门口站一排，能站着把《藏地密码8》读2小时的，加送《侯卫东官场笔记》一本，因为“十几年前新加坡有个家具商场6周年庆，摆了若干把高级椅子在大门口，你能坐下去6小时不挪屁股，椅子就归你啦！”

## 网友大辩论

随着这条微博被转发的次数越来越多，更多的网友加入到讨论之中，记者注意到，到晚上10点40

分，由《藏地密码8》遭遇“站读帝”引发的讨论，已经赫然登上微博热门话题榜。颇具戏剧性的是，这条微博也引起了《藏地密码》系列小说出版人华楠的注意，华楠用实名回复了网友“望不到爱情”：“在书店站着看完《藏地密码》？呵呵，你太狠了，以后我要派业务员去书店收‘站票’！”随后他又回帖道：“谢谢你对《藏地密码》的喜爱。”

更加雷人的是，有出版界人士跟帖安慰华楠：“日本畅销书《这本书要卖100万！》的作者井狩春男有一个著名观点：‘只有最畅销的书，才能让人站着读完！’从这个角度说，《藏地密码》遭遇站读帝是好事！”也有网友认为，站读行为是合理利用资源，网友“老看盗版电影”就说：“当年我在书店看完了好多书。我们同学读研究生时候没钱买参考书，直接带本子进去抄。”

更有甚者选择力挺“站读帝”：“哈哈！读书人偷书都不算偷，读了不买，光荣！”

陈风

◎热得我全身一股烤肥腰味儿。

◎强者不是没有眼泪，只是可以含着眼泪向前跑。

◎人生如戏，全靠演技。

◎我一再强调做人要低调。可你们非要给我掌声和尖叫。

◎亲爱的，你可得一定要相信我啊，我连坐船都头晕，更何况是脚踏两只船呢。

◎握不住的沙，干脆扬了它。

◎钟表，可以回到起点，却已不是昨天。

◎混搭名句——机关算尽太聪明，傻子自有天照应。

◎当裤子失去皮带，才懂得什么叫做依赖。

◎同样的一瓶饮料，便利店里2块钱，五星饭店里60块。很多时候，一个人的价值取决于所在的位置。

◎话说出去之前你是话的主人，说出去之后你便成了话的奴隶。

◎我们可以躲闪一头大象，却躲不开一只苍蝇。

◎机会，只会给家里有准备的人。

◎我在地球才二十来年，就遇到了很多次百年不遇的灾难。

◎我每个细胞都需要空调。

◎都说女人是衣服，姐是你們穿不起的牌子。

◎牢骚太盛防肠断，风物长宜放眼量。

◎上天决定了谁是你的亲戚，幸运的是在选择朋友方面它给你留了余地。

◎别为不该为的人，伤了不该伤的心。

## ▶ □言□语

▶更多

## 进取心

考官：你有女朋友吗？应聘者：有。考官：她漂亮吗？应聘者：很漂亮。考官：她是你的初恋吗？应聘者：是的。考官：对不起，我们不能用你，因为你缺乏不断追求的进取心。

## 不是没人要

在校园里走着，突然迎面过来一女生问我：愿意做我男朋友吗？哥愣了，没见过此女啊，而且哥自认还没帅到让人这么直接的份上。这时女孩不耐烦地问道：到底愿不愿意？哥考虑到女孩的自尊心就郑重地回答说：我愿意。这时女孩拿起电话吼道：听见了吗？我不是没人要！

## 再买一瓶

特渴，我去一小卖部买了瓶冰红茶。一看瓶盖，再来一瓶。马上给老板说中奖了，再来一瓶。老板很淡定地说，你再仔细看看。我一看，原来是“再买一瓶”。

## 语音留言

我老妈接到一个电话，那边电话一接通就说：“现在是语音留言，你的xx银行账户欠费……详情请按9。”我妈说：“我电话上没有9。”那边说：“怎么可能？”我妈说：“你不是语音吗？”那边把电话挂了。

## ▶ 收藏夹

▶更多

## 爱段子

<http://www.jokecook.com/>

生活的故事大多发生在我们生活中，因意味，羞涩，紧张而让人发笑，这里收集了时下流行的段子和笑话。

## 今天2菜1汤

<http://www.today21.cn/>

每天推荐的一肉一汤一海鲜的菜谱组合，好吃、容易、省时间，让我们一起体验做菜的快乐。

今天2菜1汤  
永远不重复的营养美味菜谱